



AVISO DE RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA Nº 063/2017

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), por intermédio do Departamento de Programas Acadêmicos (DPA) da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PROEG), torna público que a Chamada Pública nº 063, de 7 de agosto de 2017, referente ao credenciamento de entidades públicas e privadas concedentes de campos de estágio, está sendo retificada, conforme segue:

1. No subitem 1.1 da Chamada Pública nº 063/2017, na página 1, **onde se lê:**

1. (...)

1.1 Serão credenciadas pessoas jurídicas de direito público ou privado, **em funcionamento há 02 (dois) anos ou mais**, com ou sem fins lucrativos, inclusive órgãos da Administração Pública direta, autárquica ou fundacional de qualquer dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal ou dos Municípios, bem como profissionais liberais de nível superior devidamente regularizados perante as entidades de fiscalização profissional, dispostos a conceder campo de estágio para alunos de graduação da UFAM.

Leia-se:

1. (...)

1.1 Serão credenciadas pessoas jurídicas de direito público ou privado, **em funcionamento há, no mínimo, 01 (um) ano**, com ou sem fins lucrativos, inclusive órgãos da Administração Pública direta, autárquica ou fundacional de qualquer dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal ou dos Municípios, bem como profissionais liberais de nível superior devidamente regularizados perante as entidades de fiscalização profissional, dispostos a conceder campo de estágio para alunos de graduação da UFAM.

2. Os demais itens da Chamada Pública nº 063/2017 permanecem inalterados.

3. A Chamada Pública nº 063/2017 e suas respectivas retificações encontram-se, à disposição dos interessados, no sítio eletrônico <http://proeg.ufam.edu.br/>.

Manaus/AM, 26 de setembro de 2017.

DAVID LOPES NETO
Pró-Reitor de Ensino de Graduação.